



В Брянске завершено расследование уголовного дела о мошенничестве с недвижимостью граждан и незаконном предпринимательстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено предварительное следствие по уголовному делу в отношении 45-летнего жителя Смоленской области, являющегося членом участковой избирательной комиссии, а также семейной пары: 45-летней и 46-летнего жителей города Брянска, обвиняемых в совершении организованной группой 24 мошенничеств и покушений на них, а также незаконного предпринимательства (ч. 4 ст. 159, ч. 3 ст. 30 – ч. 4 ст. 159, пп. «а, б» ч. 2 ст. 171 УК РФ).

Предварительным следствием установлено, что фигуранты уголовного дела, действуя в составе организованной группы, не являясь учредителями или руководителями кредитной или микрофинансовой организации, в период времени с 2014 по 2023 год, вводя в заблуждение граждан, в том числе малообеспеченных и пожилых, относительно низкой годовой процентной ставкой по займу, выдавали им денежные средства под обременительную месячную ставку в размере 8-12% под залог недвижимости заемщиков.

Суммы займов варьировались от 50 000 до 6 000 000 рублей.

Члены преступной группы создавали все условия для невозможности погашения задолженности по займу.

Со временем с учетом возрастающей суммы долга и заниженной ими стоимости заложенного имущества они обращали его в свою собственность.

Часть недвижимости являлась единственным жильем заемщиков.

За период осуществления противоправной деятельности члены организованной преступной группы получили незаконный доход в размере более 16 млн рублей. От противоправных действий фигурантов уголовного дела пострадал 31 житель Брянской области.

Преступления выявлены сотрудниками отдела экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по городу Брянску в взаимодействии со следователем СК.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Совершенными преступлениями причинен ущерб на общую сумму более 28 млн рублей.

Принятыми следователем мерами уголовно-процессуального характера всё изъятое недвижимое имущество граждан возвращено заемщикам, ущерб возмещен в полном объеме.

Кроме того, по ходатайству следователя судом наложен арест на имущество обвиняемых на общую сумму более 17 млн рублей.

Расследование завершено, а материалы уголовного дела с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлены в суд для рассмотрения.

06 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1807065>